
„Veľmi sa rozšíri zloba, takže láska u mnohých vychladne. 
Ale kto vytrvá do konca, bude spasený.“ 

 Mt 24, 12 – 13 
  

Drahé mamy, 
pozdravujeme Vás z Bratislavy. Ešte ste možno ani nedočítali druhý tohtoročný LIST 

MM a už sa Vám prihovárame znovu. Zajtra 1. augusta sme pozvané opäť k deviatniku 
za pokoj vo svete. Začína sa tiež nová iniciatíva modlitebníčok v rámci MM za obnovu 
sveta. A o pár dní chcú k nám zavítať metalové skupiny zo zahraničia a spievať piesne 
proti Bohu a proti kresťanom. 
  
Metalový koncert v Novej Bani 

Možno aj vy ste, milé mamy, dostali v týchto dňoch veľký počet mejlov o petícii, ktorá 
je proti usporiadaniu metalového koncertu v Novej Bani. Pri čítaní textov piesní, ktoré 
tam majú odznieť, sa môže stať, že sa zľakneme. A človek, ktorý sa bojí, sa môže 
pomýliť a jeho rozhodnutia nemusia byť správne. 

Mnohé z nás majú už dospelé deti. Niektoré z nich, zdá sa, sa ani neusilujú žiť podľa 
Božích prikázaní. Vieme, ako sa neraz ľahko dostaneme do situácie, keď nás zloba ich 
počínania chce pripraviť o materinskú lásku k nim. Na toto som myslela, keď som čítala 
list petície, ktorý sme mali podpísať. Myslím, že nestačí len podpis. My musíme spraviť 
aj niečo viac. Od nás sa očakáva, že sa budeme modliť s láskou. Veď sme mamy! 

Prosím, napíšme si do našich zošitov: Pane Ježišu, prosíme za všetkých, ktorí sa 
akýmkoľvek spôsobom podieľajú na metalovom koncerte v Novej Bani. Prosíme, Pane, 
zastav ich! Veď toto nie je náš boj. Dôverujeme ti. Ty si našou silou v našej 
slabosti.  Odprosujeme ťa za všetko zlo, ktoré robia, a prosíme o ich obrátenie. Osláv 
sa, Pane, v živote každého z nich, prosíme. 

A odovzdávajme ich na každom našom stretnutí. Vysielajme v tomto čase strelné 
modlitby a naše vzdychy. Ponúknime Pánovi obety našej každodennej starostlivosti 
v malých veciach. Žehnajme ich! Pripájajme sa k tým členom z našich rodín, ktorí sú už 
v nebi, lebo každá z nás tam určite niekoho má. Modlime sa spolu s našimi 
vierozvestami sv. Cyrilom a sv. Metodom. A nebojme sa! 

Aj keď zlo vyzerá akokoľvek strašne, lásku nepremôže. 
  

Slovo povzbudenia 
  

Milé mamy, mamičky a staré mamy, čas prázdnin je krásny, ale niekedy pre nás aj 
veľmi náročný. Nestíhame bežné veci a sme nesmierne unavené, takže večer padáme 
do postele. Niekedy namiesto pokoja a lásky, ktorú od nás všetci očakávajú, rozdávame 
nervozitu, krik a posudzovanie, lebo nevládzeme. Skúsme ráno alebo v behu dňa 
v pokore a pravde odovzdať Pánu Ježišovi naše zlyhania, úbohosti, myslím, že on na to 
čaká. Len on ich môže premeniť na dary pre nás aj pre tých, o ktorých sa staráme. Len 
on môže z našej úbohosti vytvoriť krásny kvet pokoja a radosti. Len on môže, a ja verím, 
že aj chce, premeniť posudzovania v našich srdciach voči našim deťom na 
vďakyvzdanie za všetky vzácne dary, ktoré do nich vložil a na ktoré sme v trpkosti nášho 
srdca úplne zabudli. 



  
Milá mama, zastav sa na chvíľku. Pán Ježiš ti chce pomôcť viac milovať. Nedovoľme 

zlobe sveta, aby nás obrala o to najdrahšie, čo sme dostali – o materinskú lásku. 
Prosme za seba navzájom, veď spoločnými modlitbami zachránime naše deti. 

 

Modlitba za obnovu celého sveta 

Mnohé z Vás si pamätajú, keď nás pred niekoľkými rokmi pozvala naša zakladateľka 
Veronica, aby sme sa modlili modlitbu za obnovu. Vyzývala nás, aby sme sa túto 
modlitbu denne modlili za konkrétne ulice, domy v našej obci, v našom meste. Podporili 
nás aj mnohí kňazi a pozvali k tejto modlitbe celé farnosti. 

V tomto čase sa vytvorili skupiny modlitebníčok v MM v troch krajinách – Poľsku, 
Kanade a Indonézii – a začali sa modliť za obnovu celého sveta, za konkrétne krajiny. 
Dnes večer 31. júla 2014 sa v Poľsku konala svätá omša, ktorá je začiatkom týchto 
modlitieb. Koordinátorkou týchto modlitebných skupín je mama Bogumiła z Poľska, ktorá 
má na starosti aj preklad knižočiek MM do všetkých jazykov. 

Každý mesiac sa modlitebníčky budú modliť za iné tri krajiny sveta a takto to bude do 
roku 2020. Zoznam krajín bude na našej internetovej stránke. Toto pozvanie je zvlášť 
pre modlitebníčky, ale môžu sa zapojiť všetky mamy. 

Celý august sa budeme modliť modlitbu za obnovu v jednote s matkami celého sveta 
aj za tieto tri krajiny: Vatikán (Európa), Kanadu (Severná Amerika) a Južnú Kóreu (Ázia). 
  

Milé mamy, prajeme Vám požehnaný druhý prázdninový mesiac. Modlíme sa za Vás 
a tiež sa spoliehame na Vaše modlitby. 

Za nás všetky tu z Bratislavy s láskou a vďakou      mama Jana 

  

P. S.1 

Na budúci týždeň 5. augusta ideme do nášho komunitného domu Star House v Anglicku opraviť sochu 
Panny Márie, ktorá je tam v záhrade. Prosíme Vás o modlitbu za cestu autom, aj za počasie, aby mama 
Majka – architektka, ktorá bude sochu opravovať, mohla spraviť všetko, čo je nutné, a aby sme sa mohli 
potom čo najskôr vrátiť šťastne domov. Ďakujeme Vám už teraz zo srdca za každú spomienku v modlitbe 
za nás. 

P. S.2 

V ďalších mesiacoch roku 2014 sa budeme modliť za obnovu týchto krajín: 
September: Čína (Ázia), Veľká Británia (Európa), Guyana (Južná Amerika); 
Október: Austrália, Izrael (Ázia), Ekvádor (Južná Amerika); 
November: Kazachstan (Ázia), Gruzínsko (Ázia), Demokratická republika Kongo (Afrika); 
December: Dánsko (Európa), Egypt (Afrika), Mexiko (Severná Amerika). 

P. S.3 
Ak ešte nemáte obrázok s modlitbou za obnovu, napíšte nám, pošleme Vám ho. Tu je text modlitby: 
  
  
Modlitba za OBNOVU 
Otče, modlíme sa za OBNOVU. 
Prosíme, vylej svojho Ducha na svoj ľud 
a daruj nám nový obraz tvojej slávy, 



novú skúsenosť s tvojou mocou, 
novú plnosť viery v tvoje Slovo 
a nové zasvätenie sa tvojej službe, 
aby tvoja láska rástla medzi nami 
a tvoje kráľovstvo prišlo k nám. 
  
Veríme, Otče, že nás ochrániš 
pred úkladmi diabla, 
ktorý chce zničiť tvoje plány a úmysly. 
Vyhlasujeme ťa za Pána našich životov. 
Nech sa stane tvoja vôľa. 
Amen. 
 


